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Obj: aplicar estrategias para resolver problemas con niameros enteros

Nombre:

Curso:

Fecha: 30.03.2020

Para resolver problemas de planteo recuerda que debes:

DN NI NN

<

Ejemplo:

Leer comprensivamente el problema.
Identificar qué es lo que estan preguntando.
Identificar los datos relevantes del problema.
Determinar la o las operaciones que debo hacer para encontrar la respuesta al problema.
Hacer los calculos necesarios, en el caso de los nimeros enteros también puedes ayudarte
graficando en una recta numérica.

Dar respuesta completa al problema, recuerda que un niimero solo no da respuesta al
problema.

La sefiora Julia, que tiene una cuenta en el almacén de su barrio, en una semana compro
verduras por $ 4565 y $ 3800 en articulos de aseo. Si abon6 $ 6000 el sabado, ¢cuanto
quedo en su cuenta?

Operacion

Respuesta

-4.565 + -3.800 = -8.365

-8.365 + 6.000 = - 2.365

La sefiora Julia ahora debe $2.365

- Resuelve los siguientes problemas, recuerda responder de forma completa y
utilizar las estrategias que te parezcan convenientes (planteo de operaciones, recta
numérica o ambas)

1) Una persona naci6 en el afio 59 antes de Cristo y muri6 el afio 27 después de Cristo

Jcuantos anos vivio?

Operacion

Respuesta

2) Latemperatura de un congelador es de — 28°C. Si la temperatura aumenta 17°C,
¢qué temperatura marca ahora el termometro?

Operacion

Respuesta
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3) Tales de Mileto, matematico de la antigua Grecia, nacié aproximadamente en el afio
640 antes de Cristo, ¢,cuantos afios han pasado hasta ahora?

Operacion

Respuesta

4) El papel fue inventado en China en el afio 200 a.C. Se usaban corteza de madera,
paja y pedazos de tela. Ante la gran demanda de este producto, 2.006 afios mas tarde
se empez0 a fabricar con pasta de madera, ¢desde qué afo se produce con esta

materia prima?

Operacion

Respuesta

5) La biblioteca comenzo el afio con 1.340 libros. Al final de la primera semana se
prestaron 145 libros. Al final de la segunda semana se prestaron 323 y fueron
devueltos 290, ¢ .cuéntos libros hay en la biblioteca al final de la segunda semana?

Operacion

Respuesta

6) ¢Cuales son los nimeros que estan a 9 unidades de distancia del — 2?

Operacion

Respuesta
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7) Alas 11 de la noche en cierta ciudad, hay una temperatura de 13°C bajo cero. La
temperatura comienza a subir a razon de 2°C por hora, ¢qué temperatura marca el
termometro a las 2 de la madrugada?

Operacion Respuesta

8) Un buzo se encuentra a 20 m bajo el nivel del mar y bajo él hay un submarino a 30 m
bajo el nivel del mar. ¢ Cual es la distancia entre el buzo y el submarino?

Operacion Respuesta

9) Un buzo desciende 20 m bajo el nivel del mar a un banco de esponjas, luego baja 12
m mas hasta la entrada de una cueva submarina. Una vez que llega ahi sube 15 m.
¢ A cuantos metros bajo el nivel del mar se encuentra el buzo al final de la situacién?

Operacion Respuesta

10)Ana Maria tiene $ 30 000 en su cuenta vista y retira $ 18 000 para un pago. Luego el
banco paga un cheque de $ 26 000 con cargo a la cuenta de Ana Maria y finalmente
le descuentan una comision, por mantenimiento de la cuenta, equivalente a $ 2500.
¢,Cual es el saldo de su cuenta?

Operacion Respuesta
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11)Si Antonio tuviera 15 afios menos, su edad seria 15 afios. ¢ Cuantos afos tendréa en
15 afios mas?

Operacion

Respuesta

12)Una bomba extrae el petrdleo de un pozo a 820 m de profundidad y lo eleva a un

depdsito situado a 32 m de altura. ¢ Cuantos metros recorre el petroleo?

Operacion

Respuesta

Il- Desarrolla las paginas 21, 25 y 26 de tu texto.
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